02.12.2021, 11:58 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Ha pucyHke npeactaeneHbl rpauki 3aBUCUMOCTM KOOPAMHATLI X OT BpeMeHu t Ansa YeTblpéx Ten, OBUXKYLLUMXCS BOOMb OCK
Ox.
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V|CI'IOJ'Ib3yﬂ PUCYHOK, Bbl6€pVITe N3 npearnoXeHHOro nepeyvHs dea BEPHbIX YTBEPXOEHUA. Ykaxunte nx Homepa.

1) Touka B COOTBETCTBYET BCTpede Ten 2 un 3.

2) Brouke B HanpagneHue CKOPOCTU Terna 2 U3MEHUNOChb Ha NPOTMBOMOSOXHOE.
3) Teno 2 OBWXETCS paBHOYCKOPEHHO.

4) Teno 3 OBWKETCA PaBHOMEPHO NPSIMOSTUHENHO.

5) B HayanbHbIA MOMEHT BpeMeHU Tena 2 1 4 umenu ognHakoBble KoopAuHaThbl.

Ha pucyHke npefcTtaeneHbl rpacdukm 3aBUCMMOCTU KOOPAMHATBI X OT BPEMEHMU t ANs YeTbIPEX Ten, ABWKYLLMXCS BOOMb OCK
Ox.

X. M 1

I
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MCI'IOJ'Ib3yH PUCYHOK, Bbl6epI/ITe 13 NpeanoXXeHHOoro nepe4yHsa dea BEPHbIX YTBEPXAEHUA. YKkaxnte nx HOMepa.

1) Touka A COOTBETCTBYET BCTpeye Ten 1un 3.
2) Brouke B CKOpOCTb Tena 2 paBHa Hymnio.
3) Teno 2 OBWXETCA paBHOYCKOPEHHO.

4) Teno 3 HaxoguTCs B COCTOSIHUM MOKOS.

5) Ot Hauana oTcuéta [0 MOMeHTa BpeMeHU, COOTBETCTBYoLero Todke B Ha rpadumke, Tena 2 1 3 npoLwwnu 0gMHaKoBble
nyTu.

Ha pucyHke npegcrasneH rpadumk 3aBMCMMOCTU MOAYIISI CKOPOCTU U Tena oT BpeMeHu t. Kakon
nyTb NpoLwno Terno 3a nepsble 30 cekyHa?
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Ha pucyHke npegcraBneH rpacduk 3aBMCMMOCTU KOOPAMHATLI X OT BpeMeHu t ans yeTtbipéx Ten (A, b, B n IN), oBrxymxca

BOonb ocu Ox.
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B nonoxutenbHOM HanpasneHun ocu ABUKETCA(-yTCs)
1) tonbko Teno B
2) tonbko Tena B u B
3) Tenab,Burl

4) BCe Tena

Ha PUCYHKe npeactasneH rpaq)vn( 3aBMCUMOCTU KOOpAUHAaThl X OT BpeMeHU tona ‘-{eTpréX Ten, ABWXYLLUUXCA BOOMNb OCU Ox.

X M 1 2
3
0 fc
4

PaBHomepHomy OBWMXKEHUIo C OTNUYHOMN OT HYyInA CKOPOCTbKD COOTBETCTBYET Fpa(bMK
1) 1 ?2) 5 3) 3 4) 4

Ha PUCYHKe npeactasneH rpacuvk 3aBMCMMOCTIN KOOPAUHATBLI OT BpeMeHU Ans Tena, ABUXYyLLEeroca BOosfib OCU Ox.
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MO,D,yJ'Ib nepemMelleHna Tena 3a BpemMda ot 0 ao 8c paBeH
1) o 2) 10w 3) 20m 4) 30m

Ha pucyHkax npeactaBneHbl rpacpuky 3aBUCUMOCTY KOOPAMHATbLI OT BPEMEHU ANIs YETBIPEX TeN, ABMXYLLMXCS BAOMNb ocu 0x.
Y Kakoro 13 Ten B MOMEHT BPeMeHW t; CKOPOCTb ABWXEHWUS paBHa HyIO?

1) x A 2) «x 3) x

Ha pucyHke npuBeneHbl rpadounkn 3aBUCUMOCTU NMYTU U CKOPOCTU Tena oT BpeMeHu. Kakol rpachuk cooTBeTcTBYET
pPaBHOMEPHOMY ABUXEHWUIO?

) o 2 4 3) U[ 4) U[
Ot o0 0 £ 0 £

Teno gsuxeTcs No npsimoii. Ha pucyHke npuBegeHsl rpachvkv 3aBUCUMOCTU KOOPAMUHATLI U MPOEKLUM CKOPOCTM Tena oT

BpemeHu. Kakoi rpadonk coOoTBETCTBYET paBHOMEPHOMY ABUXEHNIO?
1) 2) 3) 4)
X x Lﬁ[ La[
0 0 0 ; 0 t

Ha pucyHke npviBefeHbl rpacouki 3aBUCUMOCTM KOOpAMHAaTHI Tena oT BpemeHu. Kakoi u3 rpacpukoB cooTBETCTBYET
pPaBHOMEPHOMY ABWXEHUIO B NONOXUTENBHOM HanpasneHun ocn Ox?
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Ha PUCYHKe npuBeneHbl rpacukn 3aBUCMMOCTI CKOPOCTU ABUXEHUSA OT BPEMEHU ANg YeTbipex Ten. Tena ABWXYTCA NO

NpsIMOMA.
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Kakoe(-ne) ns ten — 1, 2, 3 unun 4 — OBMKETCA PaBHOMEPHO?

1) TonbKo 1 2) TOnbKO 2 3) TonbKo 4 4) 3n4d

Ha pucyHke npeacrasneH rpadvk 3aBMCMMOCTN MOAYNS CKOPOCTM Tena oT BpemeHu. Kakor nyTb NpoLuno Teno 3a nepsblie 20

c?
M
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1) 50m 2) 80 m 3) 130 m 4) 210 m

Ha PUCYHKEe npeactasneH rpacbvu( 3aBNCUMOCTU CKOPOCTK OT BpeMeHn ana tena, ABMXKyLlerocs I'Ip‘r'lMOJ'II/IHeIZHO.

ux 4

40 +

o T S r::l‘_m

S

0

oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=B24AFED7DE6AB5BC461219556CCA4F9B&theme_guid=FAVOUR 4/10



02.12.2021, 11:58 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

nyTb paBHOMEPHOIo ABMXXEHUA Telna CoCTaBnAaeT

1) 40m 2) 120 m 3) 160 m 4) 240 m

Ha pucyHke 1 npuBenéH rpadmk 3aBUCMMOCTU CKOPOCTU ABUXKEHNA Tena OT BPEMEHN. YKaXXNTe COOTBETCTBYIOLLMIA eMY
rpacvk 3aBUCUMOCTY NYTN OT BpeMeHU (puc. 2).
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Pwuc. 1 Pwuc. 2
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

ﬂ.Ba BeriocumneancTa Bblexarn ogHoBpeMeHHO U3 ABYX HacCerleHHbIX MYHKTOB, HaxXo4ALWNXca Ha pacCToAaHUN 42 km apyr ot

M
Apyra, 1 ABUranucb paBHOMEPHO HaBCTpeYy Apyr Apyry A0 MecTa BcTpeun. CkopocTb nepBoro BenocuneamcTa 8 —.a

M
CKOPOCTb BTOPOIro 6 —. L-Iepes CKOJINMbKO MUHYT BenocuneaucTbl BCTpeTVIJ'II/ICb?
c

1) 1800 muH 2) 300 MuH 3) 120 muH 4) 50 muH

Ha pucyHke npegcTaBneH rpacduk 3aBUCMMOCTU KOOPAMHATLI X OT BpeMeHu t ans Yetbipéx Ten (A, b, B n IN), oBrxymxca
BOonb ocu Ox.
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Mopaynb ckopocTh paBeH 2 —
c

1) tonbko y Tena B
2) tonbko ytenal
3) ytenburl

4) ytenAunb

Teno asuxetca Bgonb ocn OX. Ha pucyHke npeAcTtasreH rpaduk 3aBUCMMOCTM KoopamMHaThl X Terna oT Bpemeru t. Ha kakux
yyacTKax 3TO Teno ABMrarioCb PaBHOMEPHO C OTMAMYHOW OT HYNS CKOPOCTLIO?
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1) va ABu CD
2) ya BCwu DE

3) Tonbko Ha BC

4) tonbko Ha DE

Ha pucyHke n3obpaxeéH rpadouk 3aBUCUMOCTM KOOPANHATBI X ABWXKYyLMXCA Ten 1 n 2 oT Bpemenn t. Tena gBmxKyTca BAOMb OCU
Ox.

140
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Mogaynb ckopocTu Tena 1 OTHOCUTENBHO Tena 2 paBeH

1) 9wmic 2) 10 m/c 3) 14 m/c 4) 18 m/c

Ha pucyHke n3obpakeHbl 3aBUCMMOCTI KOOPAMHATLI X OT BpeMeHu t Ana TodedHblx Ten A, B, B 1 I, ABMXYLLMXCA BAOMb OCK

0X.

XM

Basucumoctb z(t) = zg + Vi, rae ¢y = 2m, V = - 0,5 m/c, onucbiBaeT ABUKEHNE
1) A 2) p 3) B 49 r

Ha pucyHke npuBeféH rpadmk 3aBUCUMOCTU KOOPAMHATHI
X MatepuanbHON TOYKM OT
BpemeHu t. 3Tomy rpacpmky COOTBETCTBYET 3aBUCUMOCTb

z(t) = zo + Vi, rne
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X, M

QM-h-U\OO

N zg=6mV=—3m
2) 20 =3mV =—6wmfc
) 2o =6mV=—-2um/c
4 2o =6mV =2wm/c

MaTepuanbHasa Touka aswxketca Bgonb ocn OX. Ha pyucyHke npegcTtaBneH rpadouk 3aBUCUMOCTU KOOPAUHATLI X 3TOW TOYKU OT
BpeMeH! t.
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Ha cnegyrwmnx pucyHkax M306pa)KeHbl rpacvkn 3aBMCMMOCTEN OT BPEMEHMU NPOEKLMMN CKOPOCTH Vy N NPOEKLUN YCKOPEHUA
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WNcxogHomy rpadhviky 3aBUCUMOCTM KOOPAMHATBLI TOYKM OT BPEMEHV COOTBETCTBYIOT rpacouku

1) Aur 2) gur 3) AuB 4) puB

Ha PUCYHKe npeacrtasneH rpa(bMK 3aBMCUMOCTU NMPOEKL NN CKOPOCTU Tena Vv, OT BpEMEHU t. PaBHomepHomy ABWXEeHWUIo Tena
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BAonb ocu OX ¢ oTNUYHONM OT HYyInsA CKOPOCTbHO COOTBETCTBYET

1) tonbko y4yactok AB rpacduka
2) tonbko yyacTok BC rpadmka
3) yyactkn AB u CD rpadmka

4) yyacTkm BC v DE rpacuka

[lBa BenocvnegmcTa ogHOBPEMEHHO Bblexanu U3 AByX HaceneHHbIX MyHKTOB, HAaXOASILLMXCS HAa pacCcTosiHUM 42 KM Apyr OT
M
Apyra, 1 ABUranucb paBHOMEPHO HaBCTpeyy Apyr apyry. CkopocTb nepBoro BenocuneaucTa 6 ~ - Yemy paBHa ckopocTb

BTOPOrO BEMOCUMNEanCTa, €Cn N3BECTHO, YTO OHU BCTPETUNMUCH Yepes 50 MUH?
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[lBa BenocunegncTa ogHOBPEMEHHO Bblexanu U3 [BYX HaceneHHbIX MyHKTOB, HAaXOASLWMXCS Ha paccTosHUM 42 KM Apyr OT
M

Apyra, 1 ABAranucb paBHOMEPHO HaBCTpeyy Apyr apyry. CkopocTb nepBoro Benocuneancta 8 —. Yemy paBHa ckopocTb
Cc

BTOpPOro senocuneancTa, eciim u3aBeCTHO, YTO OHU BCTPETUITUCL Yepe3 50 MuH?

1) 76
M
2) 2=
M
3) 6~
4) 1,26 =
C

Ha pucyHke npeacTasneH rpaduvk 3aBMCMMOCTI KOOpAUHATLI OT BpEMEHU AN Tena, ABukKyLerocs Boonb ocn Ox. C kakow no
MOZYNI0 CKOPOCTbIO ABWUranoch TENOo B NEepPBY0 CeKyHAY OT Havana ABWKeHNA?
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Ha pucyHke npegcTasneH rpacvk 3aBMCMMOCTH NPOEKLNM CKOPOCTY Tena, ABMXKyLerocs Baonb ocu Ox OoT BpemeHu. Kakon
NyTb NPOLLNO Teno, ABUrasicb paBHOMEPHO?
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Ha pucyHke npeacrasneH rpacvk 3aBMCMMOCTI KOOpPAUHATLI OT BpEMEHU AN Tena, ABuKyLerocs Boonb ocn Ox. C kakow no
MOZYI0 CKOPOCTbIO ABUranochb Teno B MHTepBarne BpeMeHu ot 6 o 8 c?
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